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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

 

 
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATI-
VO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZA-
DA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZENO-
VE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA 
RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. 
Estavam presentes à Sessão os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, Edu-
ardo Gomes de Sá Júnior, José Ronaldo do Nascimento, José Marcionilo de Barros 
Filho, José Dantas de Lima, Mardônio Tolentino Varjão e Nilson Oliveira Costa. A 
Sessão foi presidida pelo vereador, Cleomar Diomédio dos Santos que constatando 
quorum legal, declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Logo após, o verea-
dor Nilson Oliveira Costa ocupou o lugar de segundo secretário interinamente. Em 
seguida, a funcionária Marlene Alves Rangel, fez a leitura da Ata extraordinária do 
dia sete de fevereiro de dois mil e vinte. Em seguida, a Ata foi colocada em discus-
são. Não houve pronunciamento. Em votação única foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida, leitura do Ofício Gab. Nº 048/2020 que encaminha o Projeto de Lei Nº 
007/2020. Prosseguindo, leitura do Projeto de Lei Nº 007/2020 Ementa: Dispõe 
sobre a doação de prédios públicos do Município de Jatobá ao Governo do Estado 
de Pernambuco, para manutenção da educação indígena, e dá outras providên-
cias. Leitura do Projeto de Lei Nº 006/2020 Ementa: Fixa os subsídios do Prefeito e 
do Vice-Prefeito do Município de Jatobá-PE, e dá outras providências. Leitura do 
Projeto de Lei Nº 008/2020 Ementa: Fixa a Verba de Representação do Presidente 
da Câmara de Vereadores do Município de Jatobá e dá outras providências. Leitura 
do Projeto de Resolução Nº 001/2020 Ementa: Fixa os subsídios dos Vereadores 
do Município de Jatobá/PE, para a Legislatura de 2021 a 2024 e dá outras provi-
dências. Os projetos supra, foram baixados as Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação Final e de Finanças e Orçamento. Na sequencia, foi lida a Indicação Nº 
006/2020 de autoria do Vereador Nilson Oliveira Costa para que seja providenciado 
a construção de uma Pista de Vaquejada na sede do nosso município - Jatobá – 
PE. Logo após, leitura da Indicação Nº 006/2020 de autoria do Vereador Eduardo 
Gomes de Sá Júnior, para que seja providenciada a manutenção da passagem mo-
lhada sentido Jatobá/Umburanas em Jatobá – PE. Em seguida, leitura da Carta Nº 
001/2020 enviada pela Equipe Participação Cidadã, solicitando o uso da tribuna 
popular. Com a palavra a Drª Daniela de Sá Carvalho cumprimentou a todos e 
questionou como ficavam as áreas descobertas quanto a atualização do cartão do 
SUS e se o município já está se organizando para realizar concurso público de 
Agente de Saúde e de Endemias. Em seguida, disse que o recurso do pré sal po-
deria ter sido usado também para a aquisição da casa de acolhimento de crianças 
e adolescentes em situação de risco. Por fim, enalteceu a conquista pela reforma 
da Escola Ita Costa. Com a palavra, o vereador Cleomar Diomédio dos Santos 
cumprimentou a todos e falou da importância da Equipe Participação Cidadã tam-
bém pela conquista da reforma da escola Ita Costa. Por fim, disse que a obra da 
quadra já havia começado esperando que em breve fosse concluída. A palavra foi 
facultada aos vereadores. Com a palavra, o vereador José Ronaldo do Nasci-
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mento cumprimentou a todos e parabenizou a apresentação da indicação Nº 
006/2020, frisando que já havia uma indicação de mesmo teor, no ano de 2018, 
rogando apoio dos pares nesse pleito. Parabenizou também a todos os envolvidos 
na reforma da escola Ita Costa, dizendo-se feliz, por ter aprovado a emenda impo-
sitiva para essa ação. Por fim, congratulou a Drª Daniela de Sá Carvalho salientan-
do que no município haviam três áreas descobertas de ACS, todavia, procuraria a 
secretária de saúde buscando mais informações. Com a palavra, o vereador Edu-
ardo Gomes de Sá Júnior, cumprimentou a todos congratulando a Drª Daniela de 
Sá Carvalho por suas colocações, salientando que já foi feita uma indicação pedin-
do a casa de acolhimento, porém até o momento não tiveram resposta. Em segui-
da, reforçou sua indicação quanto à melhoria da passagem molhada visto que está 
causando transtorno as pessoas. Em seguida, falou da boa noticia com o retorno 
da compensação financeira, esperando assim, que as ações saíssem do papel. Por 
fim, frisou que os vereadores têm sido cobrados quanto a ajuda dos universitários, 
vez que desde janeiro, eles estão pagando transporte, salientando que tem enviado 
ofício a secretária de educação e a mesma não responde. Com a palavra, o verea-
dor José Dantas de Lima cumprimentou a todos e parabenizou a Drª Daniela de 
Sá Carvalho por suas palavras. Por fim, cobrou do líder do governo, resposta quan-
to a questão dos universitários, visto que na sessão passada, o mesmo disse que 
traria resposta. Com a palavra, o vereador Mardônio Tolentino Varjão cumpri-
mentou a todos e parabenizou as indicações reforçando a importância do parque 
de vaquejada e da passagem molhada. Parabenizou também a todos que de forma 
direta ou indireta contribuíram para a reforma da escola Ita Costa. Quanto à ajuda 
dos universitários disse que seria concretizado, todavia tinha que esperar os trami-
tes legais. Sobre a cobertura da quadra, acreditava que seria inaugurada para os 
jogos escolares. Em seguida, disse que das emendas impositivas de 2019, foi rea-
lizada a reforma da escola Ita Costa, o muro da escola Eunápio Gomes Varjão, 
compra de uma doblô pro TFD, estava sendo compradas caixas para a comunida-
de Nova Terra e licitando a perfuração do poço artesiano no Saco dos Barros. So-
bre as áreas descobertas, a prefeita estava vendo a possibilidade de um concurso 
para ACS e endemias. Por fim, disse que a prefeita trabalhava com transparência, 
fazendo o melhor para o município. Novamente com a palavra, o vereador José 
Dantas de Lima disse que sabia da necessidade de cumprir os tramites, mas pre-
cisavam de uma resposta a dar aos universitários se efetivamente essa ação seria 
cumprida. Novamente com a palavra, o vereador Mardônio Tolentino Varjão disse 
que buscaria a secretária de educação para maiores informações. Novamente com 
a palavra, o vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior disse que sabia dos trâmites, 
todavia se quisessem que essa emenda fosse cumprida em fevereiro teria que ter 
sido licitada em janeiro.  Novamente com a palavra, o vereador Mardônio Tolenti-
no Varjão falou para os vereadores também buscar a secretária de educação, pois 
a mesma teria mais informações. Novamente com a palavra, o vereador Eduardo 
Gomes de Sá Júnior falou que tendo em vista que a secretária de educação até o 
momento não respondeu aos ofícios, não via abertura para uma visita, até porque, 
como foi os vereadores que aprovaram a emenda, ela teria de convidá-los e passar 
as informações. Novamente com a palavra, o vereador Cleomar Diomédio dos 
Santos falou da importância das discussões em prol do melhor para a população. 
Em seguida, falou da obrigatoriedade de se cumprir a emenda impositiva, tendo em 
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vista que quanto mais demorava ficava ruim para a administração da gestora. Por 
fim, falou da importância da Equipe Participação Cidadã. Novamente com a pala-
vra, o vereador Mardônio Tolentino Varjão disse nesse instante, através de what-
sApp, a secretária de educação informou que a associação era do Sr. Artur e 
mesmo, nesta data, foi a cidade Paulo Afonso, passar para sua filha e assim legali-
zar. E nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou “Em 
nome de Deus“ encerrada a sessão, convidando a todos, para a próxima Sessão 
ordinária a ser realizada, dia 10 de março de 2020. Eu, Gislaine Maria Araujo San-
tana, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Me-
sa Diretora da Câmara Municipal de Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 
03 de março de 2020. 
 

 
_______________________________        _______________________________ 

Cleomar Diomédio dos Santos                       José Ronaldo do Nascimento 
Presidente Em Exercício                               Vice Presidente Em Exercício 
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1o Secretário 
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